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1. Gnphu hunfuyiph gudwpwyht nwpwsph Swsynypp puuwlwpgyny

1) dowiynyh honkp.

2) Ywipqugbwinpulitp.

3) swnwbwsl) mwpwdpukip.

4) phntnwywn tnwpudphbp.

5) epwdwdl) tnwpwsphbp.

6) pntuwjwbinipjmhg qoiply nwpwbplbp:

2. Upwlymh hnnkph nuuh juqumd pingpyynud &b hnquyhts $ntigh’

1) gnupunninbuwljul bywhwnipjub hnntphg' Jupkjwhnnkph 100 winnup’ 5106,61hw b puquudjw
nliljuplukph 100 inYnup' 167,53hw.

2) puwuiduyph hnpbph pwlbh junniguyundwl’ nbwdbpd b wjqkqnpéwljut hnptph 60 tinlnup’
424,11hw.

3) winnwnwht hnnkphg' Jupkjwhnntph 100 wninynup’ 0,0hw:

3. Uwpquqtwnhbtbph nuuh juqunad pingplynd Eb hnquyghl $ntigh’

1) gnuquintunbuwljwh bpwhwynipput hnnbphg Jununhwpphkph 100 winYynup’ 1670,04hw,
wpnunwuyptph 100 winynup’ 11874,0hw b wy)| hnnuinkupkph 20 tinlnup’ 1274,70hw.

2) phwluruypkph hnnkphg Jowrp jurniguuyunndwhl9,2 nnlnup’ 1,42hw b punhwnip
oqunugnpduwi hnnkpp’ 57,5 ninlynup’ 99,57hu.

3) hwuwpwwlwh hnnkphg 55 winlnup 42.93 b wy; hnnkphg 92 inYnup’ 259.0hw .

4) hunnly wuwhwwi]nn nwpwsputph hngkpp 30,3 wnnYnup'170,25hu.

5) hunnmly tpwbwynipjwb hnptpp 28 nnlnup’ 13,9hw.

6) winnwnuiyhta hnnbphg' jumnhwpplibph 100 winynup’ 245,83hw, wpnwntikph 100 tnnup’ 0,0hw b wy
hnntph 20 inynup’ 3,41hw:

4. Ownwéwdl wnwpwdplitph guuh juqumd pingplynid kb hnquyht $nligh

1) mtnnwruyhtt hnnkphg winwnbkph 100 ninynup’ 3961,08hw.

2) hwinmy wwhwwinn nwpwsplkph honkpp 0 tinynup’ 0,0hw:

5. Phnunuyunn nwpwsplitph puuh Yuqunud pungpyymd kb hngught $nugh

1) wmtnnwnuyht hnnbph pthnuntikph 100 ninlnup' 288,19hw.

2) hunml wwhwwiynn nwpwspubph hnnkpp 17,8 inynup’ 100.0hw:

6. Qnpuiswdy nwpwsplbtph puuh juqunud pingplynud ki hnquyght $ntigh’

1) 9puyyhts hnnkph 90 inlnup’ 89,06hw.

2) hunnl ywhwwijng nwpwsdplbkpp 100 tinlnup’ 174,01:

7. Pnuwjutnipiniithg gnipy tnwpuspibph puup pudwinid  pym hudph’ dwppushi (Abunnpqud

Uwpym gnpéniiiknipyut wpyniipnud) b phwsht (puntpywh Ynqihg unbndjws)

1) dwpnushl, pniuwlwnipiniihg quip nwwpudpbph swslnypen tkpuend b hnnuyyht $nligh’

w. pwjwuyph hnnbph (pugurnippudp ntundtpd b wqkgnpswljwi hnnkph 60wninYnu) piwljtih
Junniguyuiniwh hnnkph 100 inynup’ 318,64hw, nbwdtpd b wygkignpswljwt hngkph 40 winnup’
15,28hw, hwuwpwlulwh jueniguywindub 45nnnup’ 35,13hw b wyy hnnkp 84 winynup' 21,23hw, juwnp
Junnmguuyuindwh 80,8 winljnup’ 5.96hw nu plunhwinip oquuugnpduwh hnnbpp 43 tinlnup’ 74.46hu,

p- wpynibpbpnipywl, pinbppoqunugnpduwt b uy wpnwgpuljub wpwlhwlmpjub opjkjintkph
hnnkph 100 wunlnup 109.03hw,

g- Bukpgtnhljuyh, Juwh, npubuwnpuah, §ndnitug tupwljwrmglusplbph opjkjwnutph hnngkph 100
uml{nun‘ 79,80hwu,

1. hwnntly bpwhwlympywb hngkpp 72 mnllnug‘ 35,61hw,

& ywhntwnwyht hngkph 100 winynup' 0,0hw.

2) puwdhl, potuwlwbinipiniihg qniply wwpwdplikph (&kph no qtwnkph wihkp, wjwugnunkp, dkpy
dwjnbp b duyp wwwnbibp) Swsynypp bkpwend khnquyht $nigh’

w. gnuuninbuwlwl bpwbwynipjwt wy hnyuwntupkph 80 umllnug‘ 5098.78hu,

p. winwnruhb bpwhwlnipjub wy hnntph 80 tinynup 13,62hw,

q. hunnnil) wwhwwing wwpwspltph hnnkpp 21 ninynup’ 117,99hw,

1. opuiht hnnkph 10 winynup’ 9,90hu:



